

Задержание по подозрению в госизмене советника главы Роскосмоса Ивана Сафонова является результатом систематической и успешной работы российских спецслужб, заявил эксперт Национального антитеррористического комитета, ветеран спецподразделения «Вымпел» Валерий Киселев 7 июля, в беседе с корреспондентом ИА Красная Весна.

«Ни для кого не является секретом, что спецслужбы США, Великобритании и остальных государств НАТО крайне активно работают против нашего правительства и государства. Кроме всего прочего к ним добавились еще и спецслужбы Украины, стран Прибалтики, Грузии и других совсем не дружественных нам государств. Они очень активно работают», — заметил эксперт.

Задержание же Сафонова, считает эксперт, является «результатом систематической работы спецслужб, которые стремятся вычислить вражеские устремления среди наших граждан».

Эксперт также прокомментировал заявления ряда отечественных журналистов, сделанных в связи с делом Сафонова, о том, что российская контрразведка находится в плачевном состоянии, что якобы вызывает сомнения в правомерности задержания.

«То, что наши спецслужбы не умеют работать — это глупость и то, что задержанный якобы никаких важных секретов не знал не имеет значения, поскольку в этом и успех спецслужб, раз задержали еще до того, как он что-то узнал. Главное сам факт вербовки. Так что спецслужбы наши работают грамотно и показателем этого является данное задержание», — пояснил Киселев.

ИА Красная Весна

Читайте материал целиком по ссылке:

<https://rossaprimavera.ru/news/78b583e9>